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7. mednarodni sejem lovstva in ribištva   -  1. mednarodni sejem aktivnosti in oddiha v naravi 
Gornja Radgona,  15. – 17. april 2011 
 
 
INFORMACIJA ZA JAVNOST 2 
6. april 2011 
 
 
ZAGLEDANI V NARAVO 
 
Pomurski sejem vabi v Gornjo Radgono od 15. do 17. aprila 2011 na 7. mednarodni sejem lovstva in 
ribištva in 1. mednarodni sejem aktivnosti in oddiha v naravi, ki se predstavljata s skupnim imenom LOV. 
Sejma sta namenjena vsem ljubiteljem narave, ki so odprti za nova doţivetja in spoznanja. Ponudila bosta 
številne pripomočke, znanje in informacije, ki jih potrebujejo za prijateljevanje z neokrnjenim okoljem, za 
sobivanje z ţivalmi ter za človeku in naravi prijazen potep in oddih. Turistični del sejma bo podaril 
ponudbo pomurskih naravnih zdravilišč ter aktivni oddih v povezavi z dobro kulinariko in domačo obrtjo. 
Razstavljavci in obiskovalci bodo skupaj ujeli uspeh v najgostoljubnejši pokrajini Slovenije na stičišču štirih 
drţav, na sejmu LOV, ki sodi med najdragocenejša lovišča doţivetij v naravi in srečevališče stanovskih 
kolegov.  
 
NA SEJMU SE BODO PREDSTAVILE KROVNE SLOVENSKE ORGANIZACIJE, KI SKRBIJO ZA 
ODGOVORNO DRUŢENJE Z NARAVO 
 
Lovska zveza Slovenije. Na razstavnem prostoru Lovske zveze Slovenije se bodo lovci predstavili kot 
upravljavci naravnih območij z velikimi populacijami divjadi, s svojimi številnimi okoljevarstvenimi nalogami 
in dejavnostmi, med katerimi je seveda pomemben tudi lov. Prikazane bodo nekatere vrhunske trofeje 
jelenov, srnjakov,  gamsov, kozoroga in muflona ter čekani divjih prašičev. Obiskovalci bodo dobili vpogled 
v arhiv revije Lovec, ki praznuje svojo 100. obletnico ter v zakladnico del iz Zlatorogove knjiţnice. 
Razstavni prostor bodo popestrili umetniški nastopi in razstava likovnih del in rezbarij umetnikov iz vrst 
lovcev. Ves čas sejma bo potekala projekcija najbolj zanimivih izvlečkov iz oddaj Zelena bratovščina in 
posnetkov divjadi in narave. Člani fotokluba bodo razstavili nekaj najbolj uspelih fotografij divjadi in 
neokrnjene narave. Pred razstavnim prostorom bo za mlajše in starejše obiskovalce privlačno in zanimivo 
urejena diorama - del naravnega okolja s prepariranimi gozdnimi ţivalmi. Predstavljeni bodo tudi preparati 
gozdnih kur (ruševca, velika petelina in gozdnega  jereba), ki so danes zaščitene.  
 
Ribiška zveza Slovenije. Ribiška zveza Slovenije bo na svojem razstavnem prostoru predstavila 130 let 
organiziranega sladkovodnega ribištva v Sloveniji, 70 let glasila Ribič in delo z ribiškim podmladkom.  
Razglašeni bodo rezultati natečaja za likovna in literarna dela mladih ter podelitev nagrad mladim avtorjem 
najboljših prispelih del. Organiziran bo posvet z mentorji mladih ribičev. Eden poglavitnih ciljev 
sejemskega nastopa bo ravno pridobivanje mladih v ribiške vrste. Mlade obiskovalce bodo deţurni ribiči 
na sejmu anketirali in jim podeljevali drobni ribolovni material kot simbolično darilo. Ribiška zveza 
Slovenije bo najavljala tudi svetovno prvenstvo v muharjenju, ki bo potekalo leta 2012 v Sloveniji. 
Razstavni prostor bo popestril prikaz vezanja umetnih muh.  Avdio-video tehnika na razstavnem prostoru 
pa bo obiskovalce ves čas opozarjala na ribolovno ponudbo ribiških druţin iz okolice.  
 
Planinska zveza Slovenije. Planinska zveza Slovenije, ki se lahko pohvali s tradicijo od leta 1893, bo na 
svojem razstavnem prostoru predstavila dejavnost, ki jo izvaja v gorskem svetu. Obiskovalci se bodo 
lahko seznanili s pravili obnašanja in varnega obiskovanja gorskega sveta. Na velikem platnu bo z 
»multimedijo« predstavljeno delo Planinske zveze Slovenije, ki ni samo obiskovanje gora, ampak tudi 
varovanje okolja, delo z mladimi, vrhunski alpinizem in športno plezanje, vodništvo, turno kolesarjenje, 
planinski izleti in tabori.  
Na razstavnem prostoru bo moţen nakup planinske literature, zemljevidov in strokovne literature po 
sejemski ceni. 
Obiskovalcem bodo predstavili projekt virtualizacije planinskih poti GAEA+ in novi tematski produkt, ki 
nastaja s pomočjo finančne podpore Ministrstva za gospodarstvo in Evropskega sklada za regionalni 
razvoj, poimenovan »tophikingalps«. To je spletna platforma za tridimenzionalen prikaz slovenskih gora, ki 
bo opremljena z vsemi slovenskimi planinskimi potmi, planinskimi kočami in relevantnimi ter aţurnimi 
informacijami s strani Planinske zveze Slovenije. Uporabniki bodo lahko nanjo dodajali svoje slike ali video 
posnetke, ki jih bodo naredili na izletu (georeferencirane). Izbrali bodo začetno točko poti, določili 
kategorije iskanja (zahtevnost, dolţina, moţnost nočitve, ipd.) in kot rezultat bodo prikazane le tiste 
planinske poti in koče, ki ustrezajo iskanim kategorijam. Tako bodo imeli na voljo veliko izhodišč za 
kakovostne planinske izlete. Vgrajen bo tudi varnostni mehanizem, ki bo planinske poti v primeru, da jih 
uporabniki označijo kot neprimerne, sporočil Planinski zvezi Slovenije.  



 2 

 
 
Zavod za gozdove Slovenije. Zavod za gozdove Slovenije pripravlja sejemsko predstavitev, ki bo 
posvečena mednarodnemu letu gozdov 2011. Predstavili bodo lovišča s posebnim namenom in projekt 
LIFE + Narava. 
 
Slovenska zveza za sokolarstvo in zaščito ptic ujed. Slovenska zveza za sokolarstvo in zaščito ptic 
ujed pripravlja predstavitev dejavnosti sokolarjev, opreme za sokolarstvo in ţivih ptic ujed. 
 
 
NARAVNO RADOVEDNOST BODO POTEŠILE ZANIMIVE RAZSTAVE 
 

- Ribiško knjiţno in video zaloţništvo ter ribiške avanture v tujini (Center za promocijo  in pospeševanje 
  športnega ribolova in ribiškega turizma RACOON d.o.o.) 
 

- Predstavitev izdelovanja lovskih pušk (Puškarstvo Skobir) 
 

- Jamarstvo (Jamarsko društvo Planina) 
 

- Avtohtone vrste za poribljavanje ribolovnih revirjev in oprema za sodobno ribogojstvo  
   (G2O d.o.o., Danijel Gospič)  
 
- SloWolf (Skupina za ekologijo živali, Oddelek za biologijo Biotehniške fakultete v Ljubljani).  
Projekt LIFE+ SloWolf je pričel z načrtovani aktivnostmi 1. januarja 2010 in bo trajal vse do konca leta 
2013. Je prvi obseţen projekt o volku v Sloveniji. Projekt izvajajo partnerji Univerza v Ljubljani, Zavod za 
gozdove Slovenije in Društvo za ohranjanje, raziskovanje in trajnostni razvoj Dinaridov – Dinaricum. vodja 
projekta je Skupina za ekologijo ţivali, ki deluje na Oddelku za biologijo Biotehniške fakultete Univerze v 
Ljubljani. 
Cilj projekta je dolgoročno ohranjanje populacije volkov, njihovega glavnega plena in ţivljenjskih prostorov 
v Sloveniji ter izboljšanje njihovega sobivanja z ljudmi. Projektno območje obsega velik del juţne Slovenije 
in vključuje naslednja Natura 2000 območja:  Trnovski gozd – Nanos, Krimsko hribovje – Menišija, 
Kočevsko ter Javorniki – Sneţnik. 
 

- AQUALUTRA, Ohranjanje populacije vidre (Inštitut za ohranjanje naravne dediščine LUTRA).  
Vidrin center AQUALUTRA v Kriţevcih na Goričkem je del projekta LIFE in predstavlja vidro in njeno 
ţivljenje. Obiskovalce opozarja, kaj ogroţa naše vode in skupaj z njimi vidro ter predlaga različne ukrepe 
za izboljševanje in varovanje vidrinega ţivljenjskega okolja - voda. Prikazuje tudi druge vrste ţivali in 
rastlin, ki ţive v in ob tukajšnjih vodah.  
Obiskovalci centra se učijo skozi igro, z raziskovanjem »vidrinega kovčka skrivnosti«, z ogledom razstave 
in filma in doţivljajo naravo »v ţivo« z vodnikom na učni poti.  Sejemska razstava bo predstavila vidro in 
njeno ţivljenjsko okolje na10 razstavnih panojih (Vidra - kraljica voda, Izboljšujemo vidrin ţivljenjski 
prostor, Osebna izkaznica vidre, Pestrost vidrinega ţivljenjskega okolja, Vidrin jedilnik, Vidrino sorodstvo, 
Vidra na cesti, Projekt LIFE AQUALUTRA - ohranjanje vidre na Goričkem, Zakaj in kako se vidre slikajo, 
Vabilo v vidrin center, Ne zamenjajmo vidre z glodavci, Vidra na Ljubljanskem barju). Razstavo je 
sofinancirala Mestna občina Ljubljana, zadnje dopolnitve in ponatis pa so omogočila sredstva Finančnega 
mehanizma EGP in Norveškega finančnega mehanizma. 
 

- Predstavitev strokovnega dela, tekmovanj, video in foto del Zavoda FORUM LOV.   
Predstavili bodo delo video in foto sekcije Foruma lov (amaterski video in foto posnetki), delo na in z 
portalom, predvsem interaktivno, kjer sodelujejo vsi člani. V petek,  15. aprila  bodo največ pozornosti 
namenili mladini in interaktivnemu, naravoslovnemu kvizu za mlade MODRA SOVA. V soboto, 16. aprila 
bo poseben poudarek na predstavitvi literarnih in likovnih del mag. Janeza Černača , ki bo med 10.00 in 
14.00 uro prisoten na razstavnem prostoru in podpisoval svoje najnovejše literarno delo, ki ga bo moč 
kupiti. V nedeljo, 17. aprila  bo poudarek na druţenjih in tekmovanjih, ki jih organizira Forum lov ter na 
strokovnem delu v krvosledništvu in zaščiti Slovenske nematerialne lovske kulturne dediščine. Razstavni 
prostor bo opremljen z računalniško in video tehniko, ki bo predstavljala njihovo delo in omogočala 
interaktivno sodelovanje obiskovalcev.  
 
- Predstavitev Lovske zveze Ţupanije Zala 
 

- Predstavitev Lovske zveze avstrijske Štajerske 
 

- Rekonstrukcija pravega kolišča po vzoru mostiščarjev z Ljubljanskega barja (Silvaprodukt d.o.o.)  
Silvaprodukt d.o.o. iz Ljubljane je na sejmu Lov rekonstruiral kolišče po vzoru mostiščarjev z Ljubljanskega 
barja. Postavili so ga po informacijah, ki so jih pridobili od arheologov, zato ima hišica vse pomembne 
elemente, kot so jih imele tiste v prazgodovini. Mostiščarji so pred tisočletji ţiveli v lesenih hišah, ki so 
stale na kolih, ti pa so bili zabiti v jezersko dno. Med seboj so bile povezane z mostovi, njihovo glavno 
prevozno sredstvo pa je bil čoln – drevak. Najsodobnejša spoznanja s področja ohranjanja in zaščite lesa, 
ki jih v svojih izdelkih  uporablja Silvaprodukt, se zgledujejo ravno pri tradicionalnih spoznanjih prednikov, 
pri razvoju pa podjetje ves čas sodeluje tudi z Biotehniško fakulteto Ljubljana.  
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- Ekolos – razstava na temo “Urejamo okolico hiše“  
V okviru razstave Ekolos bo več sodelujočih podjetij ponujalo izvedbo bivalnih enot in vrta z ekološkimi in 
naravnimi materiali: s slamo krite lesene objekte (brunarice), leseni vrtni bazen z bazensko tehniko, lesena 
otroška igrala, barvana z eko barvami, leseni ţar za boljši okus pečene hrane, ozelenitev bivalnega 
prostora za boljše počutje in oddih, tlakovanje in tlakovce… 
 

- Aktiven oddih v naravi 
Na skupnem prostoru se bodo predstavili: Zdravilišče Radenci, Zavod za turizem in šport Radenci, LTO 
Prlekija Ljutomer, Kulprotur in TIC Gornja Radgona, TIC Moravske Toplice in TIC Apače. 
 
 
STROKOVNA SREČANJA  
 
Sobota, 16.4. 2011 ob 9.00 uri  v dvorani 2 
Seminar za mentorje mladih ribičev 
Organizator: Ribiška zveza Slovenije, Komisija za delo z mladimi ribiči 
 

Sobota, 16. 4. 2011 ob 9.30, prireditveni oder v hali A 
Predavanje: Nosna zoljavost pri srnjadi 
Organizator: Zavod za gozdove Slovenije, LPN Kozorog Kamnik - predavatelj mag. Darko Veternik 
 

Nedelja, 17.4. 2011 ob 9.30 na prireditvenem odru v hali A 
Posvet: Krvosledništvo v praksi in delo po strelu 
Organizator: Forum Lov - predavatelj Miha Skerlj 
 
 
MEDNARODNA RAZSTAVA STARODOBNIKOV – »AVTO MOTOR CLASSIC« 
 
Pomurski sejem, SVAMZ - Slovenska veteranska avto moto zveza in Zveza SVS – Starodobna vozila 
Slovenije bodo letos prvič na sejmu Lov organizirali razstavo starodobnih vozil pod nazivom Avto Motor 
Classic Štajerska. 
 

SVAMZ - Slovenska veteranska avto moto zveza bo organizirala razstavo, ki bo posvečena vsem vrstam 
starodobnega transporta in starodobne tehnike. Obiskovalci bodo spoznali premično tehnično dediščino in 
se  tako popeljali v preteklost zgodovine transporta, saj bodo na ogled vozila od začetka dvajsetega 
stoletja pa vse tja do leta 1986. Sodelovali bodo zbiratelji starodobnih vozil iz Slovenije, Avstrije, Nemčije, 
Madţarske, Hrvaške in Srbije.  S svojimi vozili se bodo predstavili različni slovenski klubi, kot so V8 klub z 
ameriškimi avtomobili (Corvette, Ford, Chevrolet), Opel kadett Klub Slovenija, Fičo klub, skupina 
zbirateljev redkih vozil (Mercedes, MG, DKW, Rolce Royce, Fiat, Ballila, športna Cobra), Jaguar Klub 
Slovenija in Citroen klub s svojimi legendarnimi »Pujsi«. Med motocikli bodo razstavljali Muzej motociklov 
Vransko, Vespa klub Ljubljana in zasebni zbiratelji. Predstavili se bodo tudi zbiratelji radioaparatov in 
miniaturnih vozil, kar bo še posebej zanimivo za mlajše obiskovalce in mlade po srcu. Ob starodobnikih 
bodo različna podjetja predstavila svoje proizvode in storitve, ki ljubiteljem tehniške dediščine pomagajo 
pri vzdrţevanju njihovih jeklenih konjičkov, na zunanjem prostoru pa se bodo predstavili prodajalci starin 
(antikvariat). 
 
Zveza SVS – Starodobna vozila Slovenije bo organizirala razstavo društev ljubiteljev starodobnih vozil, ki 
so vključena v Zvezo SVS in sicer: Veteran klub Maribor, Avto moto klub Classic Slovenska Bistrica, 
AMTK Ljubljana, Prleško društvo za ohranjanje tehnične kulture in dediščine "Johann-Janez Puch" iz 
Ljutomera, Motoklub Veterani Murska Sobota, Oldtimer club Škofljica, Društvo za ohranjanje tehnične, 
kulturne in premične dediščine "Oldtimer" Stara Gora, Zgornjesavinjski starodobniki, Klub ljubiteljev 
klasičnih in športnih vozil Codelli iz Ljubljane, Fičo klub Velenje, Društvo rojaka Janeza Puha iz Juršincev, 
Jeep klub veteran Murska Sobota, AMK starodobnih vozil Goričko, Društvo ljubiteljev starodobne tehnike 
"Oldtimer Abraham", ter nekatera ostala društva v okviru 41-tih včlanjenih. 
Razstavljena bodo naslednja starodobna vozila: motorna kolesa, motorna kolesa z bočno prikolica, 
skuterji, mopedi, kolesa s pomoţnim motorjem, osebni avtomobili, vojaška vozila, traktorji in kmetijska 
mehanizacija… 
Prisotni bodo naslednji proizvajalci vozil: Ford, Fordson, Chrysler, Puch,  Triumph, Mercedes, BMW, 
DKW, MG, Austin Healey, Vespa, Lambretta, Austin, Victoria, Dnepr, Citroen, Renault, Fiat, Jeep, Amilcar, 
Ardie, Alfa Romeo, Peugeot, BSA, Ariel in še nekatere druge znamke vozil. 
 
 
OB DRUŢENJU IN NOVIH SPOZNANJIH VABIJO TUDI BOGATA IZBIRA IN UGODNI NAKUPI!  
 
Razstavljavci pripravljajo ugodne nakupe lovske, ribiške, kinološke, konjeniške in pohodniške opreme 
ter drugih pripomočkov, ki jih potrebujemo za uţivanje v neokrnjenem okolju. Sejem bo dopolnjevala 
turistična ponudba za aktivnosti in oddih v naravi. 
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OSEBNA IZKAZNICA  
 
- Razstavni prostor sejem LOV:  7.800 m2 
- Število razstavljavcev: 154 
- Sodelujoče drţave: 17 
- Število obiskovalcev 2009: 10.000 
- Razstavni prostor mednarodne razstave starodobnikov – »AVTO MOTOR CLASSIC« - 4500 m2 
 
DELOVNI ČAS SEJMA IN VSTOPNICE 
 
Sejem bo odprt od petka, 15. aprila do nedelje, 17. aprila 2011 od 9.00 do 18. ure. 
 

Cene sejemskih vstopnic:   
za odrasle:  
enodnevna vstopnica - redna  5,00 € 
enodnevna vstopnica - s popustom 4,00 €  
(za lovce, ribiče in upokojence s predloţitvijo članske izkaznice)  
 

za mladino:   
enodnevna vstopnica - redna  2,50 € 
enodnevna vstopnica - s popustom 2,00 € 
(za ribiče s predloţitvijo članske izkaznice)                 
 

Za predšolske otroke in invalide na vozičku s spremljevalcem ni vstopnine.  
 
 
STROKOVNI, ZABAVNI, TEKMOVALNI IN DRUŢABNI PROGRAM 
 
Vsak dan od 15. - 17. 4. 2011 
 

- Nastopi lovskih rogistov in lovskih pevskih zborov (prireditveni oder v hali A) 
- Predstavitev varne voţnje s terenskimi vozili (zunanji razstavni prostor Društva A.R.O.) 
- Predstavitev puškarskega poklica (razstavni prostor Puškarstva Skobir, hala A) 
 
Petek, 15.4. 
 

10.00 / oder v hali A 
Svečano odprtje sejma z nastopom Lovskega pevskega zbora Medvode 
Podpis sporazuma med Lovsko zvezo Slovenije in Kinološko zvezo Slovenije 
Izjava za javnost Lovske zveze Slovenije, Kinološke zveze Slovenije in Ribiške zveze Slovenije 
 

11.00 – 17.00 / razstavni prostor Zavod Forum Lov, hala A 
Modra sova -  interaktivni kviz za mlade  
 

13.00 / pred halo A1  
Predstavitev Policijske konjeniške enote Kamnica 
 

14.00  / prireditveni oder v hali A 
Nastopi lovskih rogistov in lovskih pevskih zborov 
 

16.00 uri / prireditveni oder v hali A  
Predstavitev lovskih psov s strokovnim komentarjem 
 
Sobota, 16.4. 
 

9.00 - 17.00 / hala B 
Drţavna razstava psov vseh lovskih pasem - CAC 
Organizator: Lovsko kinološko društvo Maribor, Kinološka zveza Slovenije  
 

9.00 - 16.00 / maneţa 
Mednarodna tekma v AGILITY-u za pokal Pomurskega sejma 
Organizator: Športno kinološko društvo Ljutomer – Križevci, Kinološka zveza Slovenije  
 

9.00 / dvorana 2 
Seminar za mentorje mladih ribičev 
Organizator: Ribiška zveza Slovenije, Komisija za delo z mladimi ribiči 
 

9.30 / prireditveni oder v hali A 
Posvet: Nosna zoljavost pri srnjadi 
Organizator: Zavod za gozdove Slovenije, LPN Kozorog Kamnik - predavatelj mag. Darko Veternik 
 

10.00 - 17.00 ure (vsako polno uro) / razstavni prostor SOM.si, hala A 
Tekmovanje v vezanju ribiškega trnka 
 

10.00 - 14.00 / razstavni prostor Zavod Forum Lov, hala A 
Predstavitev literarnih in likovnih del mag. Janeza Černača 
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11:30 - 12:30 / prireditveni oder v hali A 
Nastopi lovskih rogistov in lovskih pevskih zborov 
 

13.30 / prireditveni oder v hali A 
Priprava hrane za privabljanje rib – predavanje in praktična predstavitev 
Organizator: SOM.si 
 

15:00 - 16:00 / prireditveni oder v hali A 
Nastopi lovskih rogistov in lovskih pevskih zborov 
 
 
Nedelja, 17.4. 
 
9.00 – 16.00 / pred halo A1 
Tekmovanje v kuhanju lovskega golaţa, ribje čorbe in gobove juhe 
    9.00 - 13.00 ure – kuhanje 
  13.00 – ocenjevanje strokovne komisije in nato pokušnja obiskovalcev 
  16.00 – razglasitev rezultatov in podelitev nagrad 
Organizator: Pomurski sejem, Racoon, LZS, RZS, Revija 5 zvezdic 
 
9.30 / prireditveni oder v hali A 
Posvet: Krvosledništvo v praksi in delo po strelu 
Organizator: Forum Lov - predavatelj Miha Skerlj 
 

10.00 - 17.00 (na vsako polno uro) / razstavni prostor SOM.si, hala A 
Tekmovanje v vezanju ribiškega trnka 
 
11.00 / prireditveni oder v hali A 
Predstavitev lovskih psov s strokovnim komentarjem 
 
11.30 – 12.00 / prireditveni oder v hali A 
Nastopi lovskih rogistov in lovskih pevskih zborov 
 
11.30 / maneţa 
Nastop Radenske konjenice – snemanje sejemskega venčka 
Organizator: Radenska konjenica 
 
12.00 / prireditveni oder v hali A 
Predstavitev oponašanja jelenjega ruka 
Organizator – Lovska zveza Slovenije 
 
13.00 / prireditveni oder v hali A 
Priprava hrane za privabljanje rib – predavanje in praktična predstavitev 
Organizator: SOM.si 
 
14.00 – 15.00 / prireditveni oder v hali A 
Nastopi lovskih rogistov in lovskih pevskih zborov 
 
15.00 / prireditveni oder v hali A 
Predstavitev oponašanja jelenjega ruka 
Organizator – Lovska zveza Slovenije 
 
_________________________ 
 
Podrobnejše informacije: 
Jana Dimec, projektni vodja  
tel.: +386 2/ 564 2 116, fax: +386 2/564 2 160  
e-pošta:  jana.dimec@pomurski-sejem.si 
www.pomurski-sejem.si 
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